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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 314/21  
 
 
CONSIDERANDO que, recentemente, foi realizado um serviço de limpeza no terreno 
localizado na Rua Nelson Teixeira, esquina com a Rua Pedro de Souza Camargo, na Vila 
Pedroso, onde foi removida uma grande quantidade de lixo e de entulho; 
 
CONSIDERANDO também, que o esgoto que era descartado a céu aberto no local, agora, está 
recebendo a destinação correta; 
 
CONSIDERANDO que, há tempos que as crianças do bairro utilizam a referida área para 
brincarem, mesmo nas condições precárias que se encontrava o local, em meio ao lixo e ao 
esgoto a céu aberto; e, 
 
CONSIDERANDO que, com a simples instalação de um playground e de aparelhos de 
academia ao ar livre, a referida área poderia ser transformada em um espaço para lazer e 
atividades físicas, oferecendo, dessa forma, mais qualidade de vida aos moradores. Com essa 
medida, acreditamos que os moradores seriam motivados a preservar o local, evitando-se assim, 
que o espaço seja novamente usado para descarte irregular de lixo e de entulhos. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie a 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração poderia estudar a possibilidade de transformar a área ociosa localizada na 

esquina das Ruas Nelson Teixeira com a Rua Pedro de Souza Camargo, na Vila Pedroso, em 
uma praça dotada de playground e aparelhos de academia ao ar livre e toda a infraestrutura 
necessária? 

 
b) Em caso positivo, qual o prazo necessário para a construção de uma praça no local? 

 
c) Caso não seja possível, a construção de uma praça com toda a infraestrutura, o setor 

responsável poderia, ao menos, instalar alguns brinquedos e aparelhos de academia ao ar 
livre, no local? 

 
d) Em caso negativo aos itens “a” e “c”, quais são os motivos? 

 
e) A Administração pode incluir a referida obra, no cronograma de obras da atual gestão? 

 
Que do deliberado se dê ciência aos órgãos de imprensa abaixo relacionados: 
 
� TV Votorantim - Canal 3; 
� Jornais "Folha de Votorantim", "Gazeta de Votorantim" e "Cruzeiro do Sul"; 
� Departamentos Jornalísticos das Rádios: Band FM; Cantate FM; Cruzeiro FM e Nova 

Tropical FM; 
� Site www.cidadedevotorantím.com.br, na pessoa do Sr. Irineu Oliveira; 
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� Blog do Senhor Edson Correa (http://cidadaovotorantinense.blogspot.com.br); e, 
� Blog "noticiasvotorantim", da Jornalista Luciana Lopez. 

 
Obs.: Segue anexa uma mídia digital, contendo um vídeo. 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 9 de novembro de 2021. 
 
 
 

MAURO PAULINO MENDES 
Vereador 


